
    

12 (doze) meses, a 

partir de 30/12/2022 

até 31/12/2023. 

REQUERIMENTO n
o
 ____, de 2023. 

 

 

Senhor Presidente, 

 

 

 

  

  Requeiro à Mesa, após tramitação regimental e ouvido o Plenário, seja 

oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, Tiago Cervantes, solicitando informações sobre o 

número de pessoas atendidas pelo Programa Renda Cidadã e Renda Cidadã ao Idoso.  

 

                      Renda Cidadã é um programa proposto pelo Governo do Estado de São 

Paulo de enfrentamento ao processo de empobrecimento da população, que tem ajudado 

sobremaneira as famílias em situação de vulnerabilidade socioeconômica.  

 

O programa garante a concessão de benefício temporário a famílias que 

vivenciam processo de vulnerabilidade em decorrência do desemprego ou subemprego, 

envolvendo fatores como a ausência de qualificação profissional, o analfabetismo, a 

situação precária de saúde, a inexistência de moradia ou sua precariedade, a 

dependência química, entre outros problemas e dificuldades. O mesmo benefício é 

concedido às famílias com pessoas idosas. 

 

É sabido que nossa Cidade, após o período da pandemia, tem observado 

o aumento de famílias em situação de alta vulnerabilidade social, já que muitas pessoas 

perderam o emprego e a fonte de renda, e que atualmente encontram dificuldades para 

se reestruturar no mercado de trabalho. Tal situação atinge sobremaneira as pessoas 

idosas que, nem sempre podem contar com o apoio familiar para sua subsistência, tendo 

que recorrer ao apoio dos órgãos governamentais para ter um mínimo de dignidade 

social. 

 

Diante disso, requeiro as seguintes informações: 

1. O Município participa do Programa Renda cidadã e Renda cidadã ao Idoso?  Se 

positivo, enviar cópia do programa instituído no munícipio. 

2. O Município tem o controle do cadastro das pessoas atendidas pelo programa? 

“Solicita ao Executivo 

informações sobre o Programa 

Renda Cidadã e Renda Cidadã ao 

Idoso.”   
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3. Qual o número de pessoas atendidas no Programa Renda cidadã e Renda Cidadã 

Idoso?  

4. Quais as ações adotadas pelo Município para complementar o benefício Renda 

Cidadã? 

5. Qual é o setor responsável para acompanhamento do programa Renda Cidadã? 

6. Quais os critérios adotados pelo Centro de Referência de Assistência Social 

(CRAS) do município para inscrição no programa? 

 Ressalta-se que os pedidos ora formulados alcançam relevante 

importância para esclarecer a esta Câmara, razão em que, por oportuno, solicito o apoio 

e aprovação dos demais vereadores acerca desta propositura.  

 

                         Sala “Dom Idílio José Soares”, 28 de julho de 2023. 

 

RUTINALDO BASTOS 

Vereador 
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